



慶鴻機電研發創新 獲江揆肯定



●行政院江院長（中）於日前參訪慶鴻機電工業（股）公司，由慶鴻公司董事長

放電加工機大廠，並成功打造線切割機CHMER國際品牌

■蔡榮昌

行政院江院長於日前參訪慶鴻機電工業（股）公司，仔細聽產業界對於未來產業發展高附加價值的發展表示欽佩，並讚賞慶鴻機電自成立以來，即持續落實自主技術之研發（自行開發工具機大廠—伺服控制器、重要零組件自給率高達90%以上），成功打造線切割機CHMER的國際品牌。與日本、瑞士產品形成三足鼎立局面，暢銷兩岸及國際市場，認為放電加工機發展的奇蹟。

國內最大線切割機與放電加

鴻對於公司未來發展之闡報

，院長稱許慶鴻建立自主技術（尤其是控制器自主），不斷追求產品創新的精神，在德國、日本等機械強國中，建立起差異化的競爭優勢，展現出深耕台灣、持續投資的決心。

慶鴻機電是我國放電加工機及線切割機業第一大品牌廠商，也是全球前五大放電加工機製造廠，慶鴻機電自成立以來，即持續落實自主技術之研發

（自行開發工具機大廠—伺服控制器，重要零組件自給率高達90%以上），以提供客戶高

創造出許多台灣第一的紀錄，

且在國際上首創最快速自動穿線裝置的輝煌成績。

慶鴻機電公司獲得2013年研究發展創新產品獎，且獲得兩項產品得獎的廠商，其雄厚實力獲得評審的高度肯定。今年參賽產品「Q4025L高精密龍門型線性馬達切機」榮獲其他數控工具類優等獎、「T5042L線性驅動五軸高速加工機」榮獲綜合加工機類佳作獎，雙雙得獎，成績斐然。

其中高精密龍門型線性馬達